Efter avsnitt 1.7

Laxa 4

Vilket tal kommer narmast fore? 2  Vilket tal saknas?

a) 450 a) 23-1 =18

b) 700 b) 99 + [l = 105

¢) 1200 ¢) 310 - =290

a) 352 + 400 b) 93 -40 c) 115+ 70

Skriv det tal som ar 100 mindre an

a) 562 b) 1279 c) 2050

Hur mycket pengar ar det? IC Y
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a) 569 - 218 b) 367 + 124 ) 714 - 392

En bil vager 1 180 kg. I bilen sitter sig morfar som viger 78 kg och
mormor som vager 62 kg. Vad véger bilen med passagerare?

Lisa ar 105 cm lang. Hennes bror Linus dr 133 cm.
Barnens pappa dr 55 cm kortare dn barnens
sammanlagda ldngd. Hur lang 4r pappa?

Veckans problem

lodratt
Rita av figuren och placera ut siffrorna 1, 2, 3,4 och 5 \J

sd att du far samma summa bade lodritt och vagratt.

Kan du komma pa flera l6sningar?
<« vagritt
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